

«Я - будущий избиратель»

Выбор. Для всех он имеет очень важное значение. Почему, спросите вы? Да потому что именно на возможности выбирать основана наша свобода. А свобода имеет для человека особое значение. Стремление выбирать свойственно любому из нас. А если говорить о такой области как политика, то здесь выбор - серьёзные раздумья, постоянный поиск правильного решения. Каждый выбор оказывает влияние на нашу жизнь.

Выбор же политический это одно из важнейших прав, данное нам, которое оказывает влияние не только на нас, но и на других. Этот выбор показывает нам степень нашей готовности мыслить не обыденными категориями, а по государственному, наше умение принимать очень важные решения. Речь идёт о праве избирать и быть избранным.



«Я - будущий избиратель» так называлось мероприятие, в котором участвовала старшая группа хореографического ансамбля «Искорка».

Мы живём в демократическом государстве и должны знать свои права и обязанности по отношению к нему, поэтому занятие было посвящено избирательному праву в Российской Федерации.

Итак, для того чтобы начать викторину «Я - будущий избиратель» участники разделились на две команды и выбрали капитанов Анастасию Мостовую и Диану Лаврентьеву. За объективностью подсчётов результатов игры наблюдало строгое жюри в составе: Петряшовой Анастасии и Чудецкой Анны.

Наше мероприятие началось с блиц турнира «Разминка». Второй конкурс назывался «Знатоки терминов». В нём ребятам надо было составить слово из слогов и назвать его значение. На 3 этапе участникам викторины предстояло отвечать на сложные вопросы кроссворда. Далее в игру вступили капитаны команд. А пятый этап игры под названием «Сказочный» вызвал просто настоящий восторг у ребят. Узнать сказочного героя по описанию его похождений, таково было задание. Ну, а последнее испытание называлось «Продолжи фразу».

Не без труда, но со всеми задачами участники викторины справились. Строгое, но справедливое жюри подвело итоги.

Все ребята стали победителями, потому что каждый из них сумел не только подтвердить свои знания, но и пополнить их багаж, понять, как важно принимать участие в выборах и проявлять свою активную гражданскую позицию.



*Михайлова Любовь Вадимовна,
педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»*